

# 以逸待劳，静待汉军

## 八天三赛迎考验，青岛海牛今主场对阵卫冕冠军武汉三镇

□半岛全媒体记者 潘立超

4月29日晚，2023赛季中超联赛第4轮将全面打响，青岛海牛队将坐镇主场青春足球场迎战卫冕冠军武汉三镇。海牛队面临八天三赛的紧密赛程，武汉三镇则是九天三赛并且连打两个客场，海牛队虽然实力稍逊，但在主场以逸待劳的情况下同样有机会拿分。

### 卫冕冠军实力渐显

武汉三镇前两轮联赛都是坐镇主场，但对手是上海海港和北京国安，实力都比较强，这让三镇以1负1平的战绩结束了连续两个主场比赛。

第三轮三镇做客五华奥体中心惠堂球场，挑战梅州客家，凭借谢鹏飞补时阶段的绝杀才终于斩获赛季首胜，球员们也找到了胜利的感觉。

在上赛季的强力前锋马尔康离队后，三镇本赛季进攻端难以打出去年那样摧枯拉朽的气势。而填补马尔康位置的加纳中锋雅库布又在首轮比赛里受伤，这让三镇队的进攻端显得有些乏力，武汉三镇3轮比赛收获3球，分别由严鼎皓、谢鹏飞和埃德米尔森踢进，而上赛季无坚不摧的戴维森和斯坦丘两大攻击手尚未开张。他们二人能否尽早找到破门感觉，对三镇后续的比赛至关重要。

三镇在防守端同样也遇到了不少问题，尤其是国门刘殿座在本赛季频频出现低级失误，这也让三镇队在前几轮的战绩受到了一定影响。

在28日的适应场地训练当中，三镇队主要进行了恢复性训练，赛前新闻发布会上，三镇主教练佩德罗表示球队从梅州打完客场之后没有回武汉，直接来到了青岛准备这场比赛，连续两个客场比较艰苦，而青岛海牛队上一场刚刚战胜北京国安，在主场观众的助威之下肯定会爆发出更强的战斗力，球队在攻防两端也针对性地布置了一些战术，希望在29日的比赛当中能够取得预期的效果。

### 海牛八天三赛迎考验

青岛海牛是升班马，作为中国足坛的老牌球队，用了三年时间从中乙升到中超实现三级跳。武汉三镇同样是用了三年时间从中乙升到中超，并在中超首个赛季就上演了升班马夺冠的奇迹。但两队之前一直分布在不同级别的联赛当中，并没有交锋记录，这是双方的首次碰面。

上一场主场战胜北京国安队之后，海牛队士气正盛，但是刘军帅和外援康瓜因伤退赛，另一名外援福布斯一直还没有出场，几位伤员的伤势也颇受外界关注。在赛前的新闻发布会上，海牛主教练安东尼奥表示，在战胜北京国安队之后只有三天的休息时间，最近八天进行了三场高强度的比赛，球员都在积极恢复，几位伤员能否登场还需要看具体情况，不过已经为29日的比赛做好了各方面的准备。

对于对手武汉三镇队，安东尼奥表示对手是去年的中超冠军，也是今年的超级杯冠军，实力确实很强。球队没有什么可输的，希望球员们能够卸下压力，登场的11名队员都是勇士，能够为球迷们奉献一场精彩的比赛。

对于海牛队的老将郑龙来说，与武汉三镇队中的刘殿座等国脚曾在广州恒大一起共事多年，对于这些昔日的队友即将成为场上对手，郑龙表示三镇队拥有多名国字号球员和高水平外援，实力确实很强，但是比赛场上还是希望队员们能够敢打敢拼，要比对手表现得更勇猛，更像一个团队，在青岛现场观众的助威声中奉献一场精彩的比赛。

### 五一假期有多场焦点大战

中超第四轮，将在五一假期3个比赛日先后展开。除了青岛海牛对阵武汉三镇的比赛之外，北京国安和山东泰山两支最老牌的传统强队也将碰面，本赛季之前两队备受期待，但开局并不顺利，加上两队的历史底蕴，绝对成一场焦点大战。

4月30日将上演的“上海德比”也是一场榜首大战，上海海港和上海申花是目前中超仅有的两支开局打出3连胜的球队。从前几场比赛看，海港的矛更锋利，打进6球位列各队之首，申花的盾更坚固，中超零失球的球队只此一家，“上海德比”有过太多精彩对决。今年联赛全面恢复主客场，熟悉的“德比”味道不仅要回来，而且味道会更浓烈。上海浦东足球场，将见证第一场中超“上海德比”，开启故事的新篇章。



海牛主教练安东尼奥。(资料图片)

## 李春江被免，刘鹏任上海队代理主帅

□半岛全媒体首席记者 杜金城

4月28日，久事集团决定免去蒋育生同志的上海久事篮球俱乐部党支部书记、副董事长、总经理职务，任命王箴同志为俱乐部党支部书记、总经理。解除李春江的主教练职务，刘鹏担任球队代理主教练。李春江下一站在哪？这是球迷讨论的焦点，因为5年内没有注册教练员

资格，所以他执教CBA的可能性已经没有，但是他可以选择执教海外联赛，或是到某家俱乐部担任管理岗位。毕竟李春江的资历与人脉还在。当然，对于60岁的李春江来说，最大的可能还是就此退休。

虽然上海队和江苏队的主教练及总经理遭遇顶格处罚，但在一定程度上保全了球队。两队只是被取消本赛季成绩，各自核减了500万元的CBA参赛

分红，没有被暂停注册资格，没有被扣除全部参赛分红，更没有取消选秀权和禁止球员注册。希望各方能从这一处罚中吸取教训，树立牢固的底线意识。

据悉，上海男篮教练组可能会持续调整，正在率队参加U21青年联赛的卢伟有望增补到一线队的助理教练岗位中。队员方面，年轻队员将于5月15日收队集中。

<b>个人征婚</b> 女71丧偶 有房独住事业退休 淳朴贤惠善解人意 显年轻 厨艺佳 虽然衣食无忧 人老了觉得更需要有个伴 相濡以沫互相关心 陪伴余生的男士本人电话 13515423050	<b>综合信息</b> 通知 定于30日在青岛市城阳区香江路佳世食品举行关于营业执照变更的董事会 请董事吴秀丽届时到场参加 若不出席视为放弃表决 后果董事自负 青岛佳世食品有限公司2023年4月29日
<b>分类广告</b> 青岛发行第一 分类广告热线 0532-58527327	公开致歉信 我叫王洪杰 青岛莱西人 我因过错导致他人个人信息泄露 在此向我的客户表示真诚道歉 我愿意承担相应的法律责任
友情提示：本栏目信息，不作为合作双方签订合同依据，为维护您的权益，请务必认真核实。	